
CONSEJO DE DISTRITO NOROESTE

Tomás Luis de Victoria, s/n
14011 -CÓRDOBA.-

ACTA DEL CONSEJO DE DISTRITO NOROESTE DEL DÍA 20 DE FEBRERO
DE 2025

Se celebra la presente Junta Ordinaria del Consejo de Distrito Noroeste, en virtud
de la citación cursada por el presidente del Consejo de Distrito, D Enrique Menjón
Ostáriz, el día 20 de febrero de 2025 a las 19:00 h en primera convocatoria y a las
19:30 h en segunda convocatoria en el Centro Sociocultural El Parque (local bajo
el antiguo cine Almirante en Avda. del Mediterráneo s/n).

Siendo las 19:30 h se abre la sesión con la asistencia de los siguientes miembros:

- Antonio Doncel Toledano (A.V. Tablero Bajo de Córdoba)

- José M Vázquez Teja (AV. Vial Huerta de la Reina)

- Francisco Delgado Chacón (A.V. Pax)

- Enrique Menjón Ostáriz (A.V. Tablero Bajo de Córdoba)

Excusan su asistencia:

- M Encarnación Pozanco López (Mujeres en Igualdad)

- Juan Francisco Cobo Serrano (A.V. Pax)

- Juan Banderas Rider (A.V. La Voz)

- M José Moreno Alcolea (A.V. San Rafael de la Albaida)

Se procede a dar lectura a los puntos que configuran el Orden del Día de esta
Junta Ordinaria y que son los siguientes:



- Lectura y aprobacion, si procede, del acta de la sesion anterior

Se auirueba por. unanimidad el acta de la sesión anterior. .

2°.- Informe de gestión

Reuniones con responsables de SADECO para tratar los siguientes asuntos:

- Limpieza y desbroce de los barrios (calendario.y frecuencia).
Distribución de contenedores.

- Recogida de naranjas.
- Desbráce de solares
- Cambio de contenedores en Huerta de la Reina.
- Desbroce de solares..,

En relacióñ con la Ronda Norte se han mantenido reuhiones con
representantes del ayuntamiento y la Junta de Andalucía y se asistió a la asamblea
convocada por el alcalde en el salón de actos de Fepamic el 28 de noviembre.
También se ha mantenido una reunión con representantes municipales del PSOE y
de VOX con el fin de trasladarles nuestras preocupaciones. También nos.
convocaron a una entrevista sobre este mismo tema en Paradigma radio.

En los plenarios del C.M.C. se han tratado los siguientes temas del distrito:

- Presupuestos 2025
Nuevas ordenanzasfiscales

- Nuévo PGOM de Córdoba
- Viviendas turísticas

Se han mantenido reuniones con AUCORSA para tratar problemas que
afectan a las líneas 3, 9 y 13 y soluciones para algunas marquesinas sin instalar.

Se ha empezado a trabajar en la nueva norma que regulará la instalación de
veladores, puestos de caracoles y la ocupación dela vía pública por los sectores
de hostelería y comercio.

.

En relación' con las obras del último tramo de la carrétera 'de Trassierra se
han mantenido' reuniones con movilidad y GMU para trasladarles las deficiencias
que puedan surgir y que afécten a vecino y comercios, ya que no consienten que
se constituya una comisión de obra de los afectados por la misma.

3°.- Comparecencia de concejales del Grupo Municipal Hacemos Córdoba.

Por problemas de agenda nos comunicaron a última hora que no podían
asistir, rogando agenciar una nueva fecha.

4°. Problemas de inseguridad en el barrio de Moreras.

Por falta de asistencia de representantes de Moreras, se pospone su
debate a la espera de la exposición de motivos.



5° Problemática con la limpieza del canal, aparcamientos y la línea de alta
tensión, propiedad de Endesa, en el barrio de S. Rafael de la Albaida.

No se debate este punto por ausencia de representantes del mencionado
barrio, dejándolo para futuras juntas del consejo de distrito.

6°. Problemas con aparcamientos y ZEC en Colonia de la Paz.

Se solicitará a la Delegación que corresponda dar una solución a los
problemas del aparcamiento situado junto a la estación de RENFE.

Se solicitara a SADECO el estudio sobre la viabilidad de una ZEC en los
jardines junto a la calle Escritor Mercado Solís o solución alternativa.

7°. Urgencias.

No se suscita ninguna.

8° - Ruegos y preguntas

Se solicita, por parte del representante de la A.V. Vial Huerta de la Reina, Ja
creación de una comisión de seguimiento de tas obras en la calJe Ponce de León

Y siendo las 20 45h del dia y lugar del encabezamiento de la presenta acta, se
levanta la sesión.

V°B° Presiden C D, Noroeste La Secretaria

Fdo Enriq enjon Ostariz Edo M Jose Moreno Alcolea

(no firma por incomparecencia)


